

УДК 616/85, 616.89, 571.27, 577.3, 35

ФРАКТАЛЬНОЕ ОРУЖИЕ РФ. Ч.2

А.М. Тараненко

кандидат физико-математических наук, снс Лаборатории физической биохимии, ФГБУН Институт теоретической и экспериментальной биофизики РАН, г.Пушино, Московской обл.

e-mail: taranenko1@rambler.ru

Аннотация. Быстрый прогресс фрактальных наук о мозге открывает новые пути социотерапии, и/или сдерживания, через сетевое воздействие, для суперагрессивных социопатических глобалистических элит. Биофизические расшифровки психопатии и родственных акцентуаций. Роль в механизме нейросдерживания применения абдукции, традукции, дедукции и индукции для расчета перегруппировки окон ЭЭГ, и др. актуальные вопросы для фрактального типа нейрооружия.

Ключевые слова: ЭМИ, мозг, социопаты, биофизическая расшифровка, фрактальное оружие, таргентность, снижение агрессии, традукция, окна ЭЭГ.

FRACTAL WEAPONS OF THE RF. PART 2.

A.M. Taranenko

Candidate of Physical and Mathematical Sciences, Senior Researcher of Laboratory of Physical Biochemistry FSIS Institute of Theoretical and Experimental Biophysics of the Russian Academy of Sciences, Puchshino Moscow Region

e-mail: taranenko1@rambler.ru

Annotation. The rapid progress of the fractal sciences of the brain opens up new paths of sociotherapy, and/or deterrence, through the network exposure, for supergressive sociopathic globalistic elites. Biophysical decoding of psychopathy and family accentuations. The role in the mechanism of the neuralisturization of the

use of abduction, gear, deduction and induction to calculate the regrouping of the EEG windows, and others actual issues for fractal type of neuro -weapon.

Key words: EMR, brain, sociopaths, biophysical decoding, fractal weapons, targenterity, decrease in aggression, traductio, EEG windows

Введение. Задачи статьи. В нашей статье «Фрактальное оружие РФ. Ч.1» в данном издании рассмотрены общие вопросы проблемы. Здесь продолжено и завершено рассмотрение этой важной темы. Поясняется биофизическая расшифровка связи социопатии с другими акцентуациями, расстройствами личности, и применение нестандартной, абдуктивной логики для расшифровки управления окнами электроэнцефалограммы (ЭЭГ) мозга. Обе эти тонкие проблемы важны для решения задачи обрисовки концепта нового метода сдерживания в гибридной ментальной войне РФ и ее геополитических противников.

Откуда берутся психопаты. Игноры и аутисты, темная убежденность, пограничники, психопаты, шизоиды и шизофреники. Различия карт повреждения мозга. Нарастание изменений. Универсальная 5-линейка болезней мозга.

Психопаты бывают **краевые** и **ядерные**. Краевые - это те, кто вовлечены в деструктивные (в том числе глобалистские) организации или банды **насильственно** (сюда же относится и так называемый «стокгольмский синдром» панической «любви» заложников к террористам, но в принципе он может сделать человека и ядерным психопатом; сюда относится и так называемый «синдром выученной беспомощности», например детская болезнь (пуэрторизм) поздней социализации личности в взрослые обязанности и ответственность, который можно переучить в «синдром выученного оптимизма»). При наличии благоприятных обстоятельств у них сохраняется [1] способность к возвращению к нормальному поведению (эмпаты) или в невротики эмпатического плана. Особенно облегчено такое обращение у

молодых лиц [1]. Молодежью государству и обществу нужно заниматься. Зброшенность ее недопустима. **Ядерные психопаты** находят самоутверждение самих основ своей личности в антисоциальной деятельности. Мозг их сильно перерождается, возникает **феномен «темной убежденности»**, повреждение области фантастики [2] в префронтальной коре (тотальная подозрительность, **оправдывающие** ее деструктивные мифы и утопии, ставка на силовое и **насильственное** или формалистическое решение проблем), и в экзекьюкативном отделе [2] лобной коры. Нарушается до **опухоли** мозолистое тело, и вследствие этого нарушаются межполушарные отношения в головном мозге психопата [1], связь и взаимоподдержка образного и логического мышления, снижается интеллект, в пользу **разработки схем захвата** (а не сотрудничества), а у социопатических западных элит - драйв войны и конфронтации, а не мирного сосуществования. На Западе опубликованы научные данные о генетических нарушениях у психопатов (есть «плохие» аллели рецептора к серотонину), для них типично желание суперрая, диснейленда без труда, характерно пожелание получения недостижимых, завышенных уровней серотонина в мозге. Но и у этих лиц есть параллельные аллели генов, для нормы, так что здесь предрасположенность, а не предопределенность, не заданность, выбор осуществляет сама личность. Это ее личный выбор. Поэтому психопаты подлежат юридической ответственности, и наказаниям за преступления [1]. Характерно **игнорирование** грядущего наказания и долга отплатить добром за добро людям. Но наказание неотвратимо наступает, хотя бы в виде **самопоражения** мозга психопатов. Например, на фоне синдрома самоопоры и неопоры на поддержку людей, и возникающих вследствие этого окситоционовых нарушений, как показывает изучение нами вопроса по клинической литературе, развивается синдром загнанной лошади, суперстресс, инфаркты, инсульты, рак, актоиммунная агрессия, вырастает склонность к суициду.

Понять генез превращения человека в психопата невозможно без изучения линейки характеров [2] и ее биофизической, **нейропсихиатрической расшифровки** [2] с помощью МРТ и многоканальной ЭЭГ, изучения **временного поведения** биохимии нейrogормонов, и анализа статуса иммунитета общего и местного у головного мозга, нужно учесть **архитектуру поражения отделов мозга** для каждого типа «отклоненного» характера. Небольшие отклонения характера от нормы называются **акцентуациями** (Личко), и входят в норму как ее эксцессы. Большие отклонения являются патологиями характера. Примеры патологий характера, расстройств личности – **нарцисс** и **психопат** (антисоциальное расстройство личности). Психопаты непременно появляются только из нарциссов, нарцисс имеет элементы проявления психопатического-0 поведения. Но нарцисс может и не развиваться в психопата. Нарциссу требуется внимание, он может иметь некие элементы эксплуатации, но он не макиавеллист, не мошенник, стадия же макиавеллиста уже есть несомненное перерождение в психопата-1. Это захват ресурсов жертв. Деньги стремятся к власти, отсюда развитие макиавеллиста, хищника, вора, рейдера - в тирана, психопата-2, социопатическую ступень, стремление всех подавлять и заставлять любить себя. Еще выше идет стадия садизма, это собственно и есть антисоциальная деятельность без масок и прикрас, психопат-3. Наконец, идет обрушение, подчинение более напористым садистам, стокгольмский синдром, и слом, в суицидальное поведение, психопат-4. Это может быть запой и наркотики, путь самообесценивания и самооставленности, живой труп.

Универсальная 5-линейка болезней мозга [2], как вытекает из проделанного нами анализа на базе конвергентной парадигмы мозга [2] для биохимических, физиотерапевтических методов и методов КПТ, включает следующие характерные типы нарушения слаженности, **рас-тروения** трех главных отделов мозга неокортекс-лимбика-ствол в когнитивной работе. (1) **Тревога невротика**, по нашему мнению, связана с неумением **ставить**

вопросы к задаче (Д.Поля). Новые задачи требуют новых вопросов. Логик-инсайтолог Д.Поля считал, что решение задач имеет 4 этапа, для топологического или аналитического **достроения** схемы задачи. (2) **Аутизм** связан не с нарушением когнитивных функций, а с **дефицитом** коммуникаций с коучами, обучающими преодолению когнитивных стрессов. Тем не менее, это приводит к взрыву развития центра фантастики в префронтальной коре, и росту его массы, что может подавлять эмоциональный мозг, особенно гиппокамп, снижать плотность его ткани (это дает механизм **депрессии**), и взрывать «плохую» [3] фрактальную размерность, что ведет к нейровоспалению на базе нарушения так называемого латерального торможения в гиппокампе. Фильтр входа пяти чувств тогда снижен, торможения не хватает, мозг «перегревается», перевозбуждается, воспаляется, плотность тканей снижается воспалением. Запущенный и неправильно преодоленный аутизм ведет к (3) **истерии** (зависимость личности от «хлопальщиков» нарушает самостоятельную собранность мозга, и, особенно, его исполнительного отдела в лобной коре (нарушает упорство и спокойность характера)), а потом ведет и к (4) **психопатии** и (5) **шизофрении**. Аутизм и шизофрения связаны. При научении аутиста контакту с миром нейронарушения восстанавливаются, коуч обучает фильтру входа впечатлений и обретению de novo сильной обученной фантазии, опухоль в префронтальной коре рассасывается. Оба генератора Г1 и Г2 [2], генератор для неокортекса и генератор для подкорки, повышают размерность общей нелинейной системы мозга, и двух генераторов и их лево- и право- полушарных реплик, и связь двух генераторов между собой, и в итоге они тогда генерируют «хорошие» [3] размерности нейрофракталов, мозг аутиста выздоравливает. В основе (4) психопатии лежит с-**троенность** (1) выбора личностью **тревоги** и (2) выбора **избегающего поведения** от решения задачи, и (3) выбора **ананкастного** (имитирующего трудоголизм) поведения, **страха** полноценной когнитивной нагрузки для добросовестного решения задач. Выбирается **воровство**

когнитивных решений и иных ресурсов у добросовестных решателей, появляется нейроперегородка между правым и левым полушарием мозга, или разрастание мозолистого тела, их соединяющего. Это искажает работу центра фантастики в «плохие» фракталы [3], что не позволяет объединиться эмоциональному мозгу и коре, «хорошая» размерность N [2] мозга падает с 12 до 6-4, поведение подпадает под власть подсознательных автоматизмов (А.Бэк, Е.Стрелецкая) и происходит **выбор** девиантной личностью **обучения у психопатических коучей**, а не у коучей, реабилитирующих психологическое расстройство. Поведение психопата рефлексивно, как у собак, по стереотипическим темным образцам, по типу стимул-реакция, а может быть и ниже чем у собак, так сказать, рептильно (это мир зарепетированности и автоматизмов, чрезмерная опора на ствол мозга, верхние ганглии ВНС, и на тело, доминируют над мозгом верхние ганглии вегетативной нервной системы в стволе, происходит недостаточная ими подкачка гиппокампа и лимбики, возникает темная эмоциональность, она недостаточно поддерживает кору в латеральном торможении ее входной информации, дополнительному к собственному латеральному торможению в гиппокампе). Хуже, ниже, чем у собак, потому что собаки эмпатичны, а человек может опуститься ниже собаки.

(5) При **психозах** нравственного эмоционального нарушения, как у психопатов, может не быть, но происходит снижение когнитивности за счет стадий воспалительного стресса ВС-1 и ВС-2 [2], что снижает N (размерность системы, включающей генераторы $\Gamma 1$ и $\Gamma 2$, и их левополушарные и правополушарные дубли [2]). Эти воспаления возникают на базе плохой связи полушарий коры у шизофреников (идет связь полушарий через задне-теменную кору) и обвала максимальной интеграции мозга с $N = 12$ до $N = 6$ и ниже (за счет депрессии на базе повреждения гиппокампа плохой фильтрацией информации на входе). При уборке нейровоспаления [4] интерлейкинами или гипербарической оксигенацией [2], борьбой с дисбактериозом и аллергией, болезнь психотиков излечивается так же, как у аутистов, обучением извлекать

помощь из реабилитирующих коучей. Так «расшифровывается» вся 5-линейка! Введение нами такой новаторской структуры 5-линейки позволяет биофизически и фрактально посмотреть с единой точки зрения на все нейрозаболевания и нейровоспалительные, оксиментальные и фрактальные единые схемы сути и терапии всех этих нейроболезней, и на единый обобщенный, фундаментальный подход к их лечению. Это можно применить к новым возможностям фрактальной медицины для лечения **посттравматического стрессового расстройства у комбатантов СВО.**

ОС раскочки агрессии у психопатов. Психопат любит диснейленд без заработанности, суперрай, гиперсеротоническое состояние, поэтому всегда ощущает серотониновую недостаточность. Чтобы иметь диснейленд, он постоянно рыщет, отнимая ресурсы у других, и отнимает настроение и судьбу, играет в друга, семейные контракты, патронаж, сотрудничество, подлаживается, частью что-то выполняет, чтобы в целом роково обмануть, выжать и обесценить, оставить, или раздавить морально, в творческой работе, физически искалечить или уничтожить. Все это агрессивное поведение. Оно повышает выделение кортизола в надпочечниках, который истончает и дырявит в дырявую губку гиппокамп, сушит его, развивается депрессия, которую психопат всегда переводит в несчастье себя и виюватость других, на которых паразитирует, как Украина подпитывалась воровством газа из русской трубы... и видит в этом **повод отнять** новые и новые ресурсы у обесцененной и парализованной его злобой и темной убежденностью жертвы (обычно это эмпат или краевой психопат). После успеха охоты идет раскочка в гипердофа, повреждение когнитивных способностей по типу повреждения их у шизофреника на базе нарушения обмена дофа. Высокий дофа бывает у человека от избытка непроработанной информации, щекотании ею для веселья. Идет и серотонизация. Ненормальная и миазматическая для мозга эйфория. Она зашкальна. Получается раскочка лодки и е переворачивание, лодка тонет. Так работает механизм депрессия-агрессия у психопата. И так **устроена ОС**

раскачки агрессии и самоподрыва характера у психопата, в конце концов он сламывается в характере, или глупо гибнет от своей недалёковидности, и от ража. От глупости. Мозг его неустойчив. Все это похоже на нейромеханизмы у алкоголика и наркомана, только у тех важные механизмы, драйверы, находятся в стволе, и в опиатной буре, а здесь прямо включены лимбика, поясная кора, лобные доли. Это алкоголизм издевательства над жертвой, кровопийство, типаж Иудушки Головлева в романе писателя М.Е.Салтыкова-Щедрина «Господа Головлевы». А суперсоциопаты в чем-то подобны герою повести Ф.М.Достоевского «Село Степанчиково и его обитатели» Фоме Фомичу Опискину, барину подражать ему так и не удалось, а хотелось. Комплекс неполноценности преодолевается трудами и поиском хороших учителей, а не искусным актерским внешним перенятием второстепенных черт без осиления сути нужных трудов...

ОС темной убежденности у психопатов. Связь с дегенерацией мозгового иммунитета. Темная убежденность подобна комнате, в которую не заходит свет, все доводы против деструктивного поведения отрицаются с кондачка или хитро переворачиваются в пользу философии хищника... Снижается интеллект. В поддержании его уровня участвует нейроиммунитет, потому падает и он, развивается депрессивность. Развивается мрачность, присущая психопату, ненавижу родину, у меня нет родины, или родина это банда, как массово верят на Украине некоторые в банду фашистов бандеровцев... или родина это сообщество международных бездельников и захватчиков... Темная убежденность, как особая ОС самораскачки, создает особый драйвер самоподрыва мозга. И аутоиммунные и аутофагические процессы могут этим активироваться. При воздействии реабилитирующим пси оружием фрактального типа такая система, противясь пути терапевтического фрактального отрождения разума, бесится, и сама подрывает себя, сам себя темно убежденный подрывает. Вплоть до активации суицидального поведения. Фрактальное оружие лечит, а не убивает, убивает себя яростно противящийся

ему, темно убежденный социопат. Не может перенести невозможность продолжать агрессию и «права» темной убежденности патологически врать всем и себе.

Отличие психопатов с нравственным помешательством от умопомешательства при шизофрении. Возможность вялотекущей шизофрении у экстремальных психопатов. По определению, психопат это экстраверт, у него вся жизнь не в компании в себе, как у аутиста, шизоида, и параноика, интровертов, он в постоянной внешней деятельности, на охоте, где промедление смерти подобно, ему некогда и подумать о себе, он бежит от этого, бежит от себя. Психопаты за насилия подлежат судебной ответственности, а психотики нет. У психотиков критичность задавлена недостаточностью иммунной защиты мозга, а у психопатов есть критичность, но они не желают ее употреблять. И все же агрессия подрывает нейроиммунитет и на дальних стадиях может развиваться вялотекущая шизофрения. Но и среди шизофреников практические психиатры описали психопатизированные подтипы. Вот так соотносятся эти два полюса жизни, с погруженностью в жертву, и делание жертвы из самого себя. и ее попытки распрямится, докопаться, а это логикой и самокопанием - невозможно, нужно ревитализационное лечение [2], «ремонт» нейроиммунитета.

Психопаты возникают из аутистов. Но не все аутисты становятся психопатами. Аутизм это предпсихопатия, от нее один шаг к психопатии. Аутист слабак. А если он темно убежден, и флюктуирует, делает попытки прорваться в силу, в «качка», то психопат из него готов. Украинские боевики имеют темную убежденность в виде ненавистливости, и часто есть откормленные здоровилы, качки. В этом все дело. Любой шизоид и слабак не опасен, ибо нет сил довести свои шизанутые идеи. Укробоевиков готовили на базах в Канаде, Англии, Польше, сильно кормили, накачивали мышцы. Это «быки». Только быки и опасны. А аутист обычно задохлик. Но начинается все с его опасных фантазий, холодности. Психоактивные вещества (ПАВ)

американцы испытывали на укробоевиках в Лабораториях на Украине. Они дают бойцу больше минут сосредоточенности, чем у растренированного горожанина в части армии у РФ. Но мозг при ПАВ отключается от нравственности [1], вот в этом все дело. И фашисты готовы.

И суперсоциопаты, карьеристы управленцы хорошо питаются, Поэтому у них не только отрыв от действительности, но и огромная энергия проводить в жизнь свои псевдоидеи. Лечить их надо как бандитов в тюрьме, тяжелой работой. Все данные о мозге ведут к этому выводу. Труд, но, конечно, не дистрессовый, дает человеку иной цикл обмена серотонина в мозге, чем у психопата, здоровый. Молодых же психопатов надо лечить не тюрьмой, а творчеством [1], важна любознательность и роль окситоцина в подъеме серотонина, роль опеки и дружбы, эмпатов коучей, еще остаточно присутствуют.

При аутизме нарушен гиппокамп, имеется депрессия, и делаются попытки снять ее фантазией, возникает опухоль центра фантастики в префронтальной коре. А у психопата расстройства кардинально побольше, безболезность, бессердечность в поясной коре, опухоль в амигдале, отвечающей за агрессивное поведение, оно драйверируется от лобной коры, ее экзекьютивного отдела, центра побуждений зла на практике, нарушена височная кора, диагностируется так называемая сенсалалия, нарушена речь, у всех экстремистов спутанное сознание, неясная речь и свой птичий язык секты или же группы бюрократов. Птичий язык выдает социопатов. У них плоские понятия. Особенно идеи типа хапа, подмятия, а то и уголовный язык с зоны. Какая там логика. Ей туда трудно зайти, это клинически показано [1].

Игноры и пограничники как преморбид психопатов. Но опасны они только при захвате их темной убежденностью. Ключом к психопату является избегающее расстройство личности, так называемые игноры, но не все, а только те, где это перешло в темную убежденность. Не будем путать ударенных негодьями застенчивых людей, не умеющих общаться, с этим

особым темным случаем. Обычные игноры хотят общаться, ищут этого, но не знают как, или слишком обожжены, травмированы прежними общениями, боятся всего, закрыты... Их обесценивали, покидали, и они боятся новых обесцениваний и покиданий, что не перенесут этого. Закрываются и прячутся, избегают, не умеют любить, но учатся любить. Но они могут научиться. А когда причина закрытости игнора – темная убежденность, это совсем другое. Игнор выскользает из общения, как рыба в чешуе, его подозрительность не выбить ни убеждением, ни колочением. Если такой игнор поймет тайны бизнеса и власти, безнаказанного насилия, то вот вам и психопат-социопат. Но главный переворот в деструктивность совершается именно в игноре, в психопате он просто вооружается социальными знаниями устройства машины мародерства.

Пограничное расстройство личности, так называемые погранцы, это нечто иное, чем игноры не темного типа. Они учатся и у реабилитирующих коучей, и у темных коучей, их носит туда и сюда, им недостаточно характера, чтобы выбрать. Светлой личностью они могут пересилить темную, и перейти в эмпаты, а может темное победить и станут темные игноры, а потом психопаты. Все эти переходные к психопату характеры важны, чтобы понять генез психопата. Мной изучены данные МРТ об архитектуре поражений мозга у них, ЭЭГ отличий, нейрогормональные машины у них, характер нарушений нейрогормонов в ходе динамики стресса и получения психологических травм. Это помогает понять мозг психопата и его схемы заикливания на темной убежденности, биофизические нарушения мозга у такой категории лиц.

Кнопка справедливости, чистильщик, аутофагия.

А теперь о контроллере. Это «психокорректирующая» часть проекта. Самая трудная. Это - о «кнопке справедливости». Проф., д.ф.-м.н. А.М.Молчанов верно говорил, «подкорка не соврет». Назову эту кнопку также контроллер эмпатической проверки, кнопкой справедливости и аутофагии, это

– чистильщик для атаки на весь мозг, если он удалился за критическую красную черту от эмпатической нормы. Едва ли это картированная структура мозга, скорее это межчастотное и межфрактальное взаимодействие топосов мозга. Но поясная кора может играть в этом ключевую роль. Там функция безболезности. У человека совестного и с сознанием, сознание сопряжено с болью, он переживает. Психопат не переживает. Поясная кора сбита в особый режим безболезности. Не берет таких и детектор лжи, он для совестных. А психопат не переживает, что он убил, все украл, лишил карьеры, бросил семью, и на детекторе лжи ничего не будет. Но в динамике вызванных потенциалов постсинаптической щели психопаты заметно отличаются от эмпатов [1]. Там хорошо видна их нервность. Они подозрительны и бьют «врагов» опережающе, наверняка, им все мерещатся врагами... Реакция агрессивной мобилизации у них ранняя и сильная, и тревога после нее дольше, постоянная, все подозревают и подозревают...

В целом эмпатическая организация требует определенного окна уровня нейрогормонов для каждого из уровней серотониновой, дофаминовой, окситоциновой функциональности, и для отношения ГАМК/глутамат. При нарушении включается обратная связь. Она определяет два сценария цитокинового шторма – на дегенерацию или нейропластичность.

Какие особенности картирования мозга присущи именно высшим психопатам? Высокоадаптированным психопатам. С повышением агрессии включаются все более нижележащие уровни ниже ствола мозга, для понимания драйверов агрессии надо от рептильного мозга опускаться ниже, к верхним ганглиям внс, и далее к внс живота. В планктоне плавают микроводоросли, рачки и микромедузы. У микромедуз нет щупалец, а парализующие трубочки. Нити. И медуза это живот. Вся нервная система ее в этом. Она агрессивный хищник. Но у животных нет совести и речевого разума, нравственного символического мышления в слове, и они вполне невинны и в своей агрессии, автоматы. Человек же выбирает агрессию, даже у ядерных

психопатов есть гены человека-убийцы и гены эмпатии, он сильно склонен к убийству, но не заказан... А как действует живот на настроение человека, известно. Очень действует. Там базис серотонина организма. Поели и агрессия снизилась. Но у психопатов не так. У них и биом другой. Их все недостаточно насыщает и раздражает. Запросы слишком непомерны... безграничность. Слом регуляции... силой воли, силой зла... сам человек выбирает стать Дон Гуаном пушкинским...

Логика и абдукция, традукция. Нарушение сферы высших абстракций и метафор у психопатов. Когнитивно уплощенный мозг. Ошибка гносеологизма в ведущем тренде философии, неспособность ее дать ответ на постмодерн. Постмодерн как рассадник психопатов.

Кроме дедуктивной и индуктивной логики, придуманных Аристотелем, есть еще ана-логика, аналогия, перенос, придуманные тоже Аристотелем, а ныне изучаемые как абдукция (усиление доводами сверху вниз доводами снизу вверх) и традукция, чисто горизонтальные ходы, например, как фрактальность существует у различных систем природы, здесь нет вертикальных ходов, они не нужны. Шерлок Холмс восхищает читателей именно традукцией, чувствует параллельные, но связанные линии розыска, ставит проверочные эксперименты. В гносеологизированной философии традукция мало используется, а в науках инсайта она главное. У психопатов сфера высших абстракций и метафор нарушена [1]. Это приводит к когнитивно уплощенному мозгу. Недолет до цели, неполный когнитивный маршрут. **Футильный цикл** проф., д.ф.-м.н. Е.Е.Селькова, в данном случае в виде нарушения правильного соотношения процессов возбуждения и торможения, что-то неправильно преобладает, и когнитивный долет до цели системы анализа в мозге не может состояться. Психопаты то слишком возбуждены, то слишком анестезированы бесчувствием. **Нынешний постмодерн** производит пачками именно психопатов. Замена образования новостями, чесанием слуха, калечит гиппокамп. Аналитичность не в моде, а автоматизмы, стереотипия и

эмоциональность, возбудимость в моде, это дает эмоциональные расстройства личности, ведущие ко всем универсальным типам 1-5. В передней коре роль философии от познания методами дедукции и индукции, и тришкина кафтана конкурентной диалектики, должна переместиться к традукции, человек покинул себя и обесценил, его нужно поставить в горизонтальный ряд, с реабилитирующим примерами, а не бредом вертикальных утопий, традуктивно. Нужна философия жизни, фракталов и мультициклов [2], она объединит человечество. А эпидемия психопатии - это мода на смерть. Она основана на утопиях вертикального плана, но редуцированных, без роли горизонтального мышления, традукции. Они и дают темную убежденность. Вертикальные уплощенные философии есть опора оправданиям преступников, рассадник психопатов и трансгуманистических элит, диктаторских мировоззрений. Человеку нужен человек и совесть, а не манок европейского рая, или еще какая колониалистская ловушка.

Ловушки внешнего блеска у мейнстрима Искусственного Интеллекта. Преподавание логики и аналитики больному психопатией человечеству.

Суть Искусственного Интеллекта – в методах **оптимизации** (А.Горбань) в том числе оптимизации управления и систем безопасности общества. ЭВМ находит методом спуска в овраги, ищут оптимумы, **но это может быть ящик Пандоры псевдоо врагов, настоящая машинная шизофрения,** псевдооптимальные решения, мир **брета**, недомыслия мертвой машины. За терабайтами памяти и супербыстродействием ЭВМ с блеском нейросетей в задаче оптимизации, может быть мир псевдооптимумов, ошибок, катастроф, машин психопатов и машин шизофреников, стоит пиление денег банковскими фирмами и обыкновенное жульничество, все надо проверять естественным интеллектом искусными контрольными вопросами и тестами, **рамками** [1] и ограничениями, которые хорошо видит только человек, для машины все **беспредельно**, темно абстрактно. Мнимые уплощенные миры без

совершенства, подлог. Красота распада, извращенная. Президент РФ В.В.Путин в обсуждении темы ИИ на конференции Сбера это тоже как-то угадал, и говорит – «наведите сперва порядок», а то оцифровка хаоса дает хаос. По-другому говоря, ИИ вообще нельзя верить.

Но и человеку и даже обществу нельзя верить тоже. Бывают индивидуальные и групповые заблуждения и утопии, психопатизации. Автоматизмы. Темная эмоциональность. 30-40% людей в какой-то мере психопаты, а вообще-то, в эпизодах жизни и все 100%. И поэтому одной логики, которой философы собираются лечить общество, недостаточно, нужно сперва вылечить болезни, мозги, дети все чаще рождаются больными и школьники стали массово болеть старческими болезнями... нужно учесть массовую болезнь человечества, психопаты алогичны и антилогичны, не вылечив, ничему нельзя научить их. Истинная доктрина биобезопасности и информационной безопасности страны должна учесть необходимость новой реабилитационной ревитализационной фрактальной медицины [2-3]. Сперва вылечи, убери аутоиммунные причины снижения когнитивности и IQ, а потом учи, и логике и всему, а не умеешь того и другого, так и не берись... По-старому жить в рамках одной гностицизированной философии и логики - уже не удастся, нужен учет массовой психопатии, и у самих философов тоже, особенно повторяющих гностические, гносеологические упрощения у Гегеля, наряду с полезными элементами у него. Человек - это логика, но такая, что она **пропитана** тревогой невротиков, психопатов, психотиков, и другой логики у людей просто не существует в природе. Это логика, где всегда невидимо сидит тревога от тела и эмоций и от поврежденности неокортекса людей темной убежденностью. Люди мыслят не как логики, а как психопаты, и именно к этому вызову не готова мейнстримная философия, она не ловит мышей, не доходит до глубин колодца, чтобы зачерпнуть живительной воды реального учета реальности современного когнитивно тяжелобольного человечества. По-старому, в старой философии, жить, и осторожно, боясь нового, и как бы чего

не вышло, нельзя и убийственно опасно. Осторожничать не время, уже поздно, все нужно было делать еще вчера. И говорить нужно прямо, и решать прямо, и ускоренно, максимально, пока нас не смяли. У Запада большие успехи в манипулятивности и использовании нейронаук и нелинейной математики для этого. Украинские лаборатории США - это менее опасно, чем не видеть более масштабных бед, беды выпадения философии и аналитики из понимания, что человечество - это психопаты. Нужны психологические, нейропсихиатрические, реабилитационные и ревитализационные медицинские знания и умения, чтобы научить логике и аналитике реального человека современного мира. На конференциях проф., д.ф.-м.н., д.полит.н. С.С.Сулакшина в 2011-2015г.г. в 11 коллективных монографиях я написал много точных доказательных работ по шизоидизации человечества, и особенно, шизоидизации верхов, как концентрации карьеристов, и работ по теме исправления гносеологизированной не по уму философии на более адекватную, а оно есть уже у критиков уклона гносеологизма у Гегеля А.Шопенгауэра, С.Кьеркегора, И.Киреевского, К.Леонтьева (врач по образованию), о.Павла Флоренского, Л.Гумилева, у Франка и Франкла. Я сейчас лишь продолжаю работу, начатую мной 13 лет назад в коллективных монографиях Центра С.С.Сулакшина, и в работе по фрактальному оружию [5] 2015г., на конференции СТАНКИН.

О состоятельности заявки на новое фрактальное оружие в соревновании МО РФ с 50-70 странами военного альянса против РФ в третьей мировой нынешней. Она в более высоком уровне нелинейной науки в фрактальной парадигме, чем в прежней парадигме подавления колебаний мозга прежним пси оружием, в том числе использовались в прежней парадигме идеи подавления/раскачки уровня нейрогормонов, и идеи подавления предельноцикловых и странноаттракторных электрических колебаний в мозге. А в нашем проекте эти колебания только нормализуются из «плохих» [3].

О соотношении проектов искусственного интеллекта и ментального оружия. Президент РФ В.В.Путин прав, что надо переиграть Запад в области искусственного интеллекта, но ядро для успехов в области искусственного интеллекта - в управлении мозга и в психотронном оружии, необходимо понимание центральным руководством важности этого ключевого вопроса для выживания и безопасности РФ в нынешнем противоборстве. Среди 30 лабораторий США на Украине были и лаборатории по психотропно активным воздействиям, пси оружию, опыты на жертвах, славянских генетически.

История исследования - с год вынашивал идею нового проекта биооборонки [6], а над новым прочтением мозга с учетом МРТ данных и фракталов работал с 2010г. Суть проекта в узконаправленном **таргентном** на суперпсихопатов оружии снижения агрессивности или вывода из строя в неагрессивное состояние для слоя высших социопатов НАТО. На эмпатов оно так действовать не будет, а - положительно. Проект состоятелен, потому что между мозгом эмпатов и социопатов существуют радикальные различия. У психопатов поражена паралимбическая система [1]. Что видно на МРТ, фМРТ, ПЭТ, многоканальном ЭЭГ анализе. Трудность темы состоит в том, что существуют краевые психопаты, против воли искаленные средой и способные к перевоспитанию, их не надо поражать, и ядерные или генетические психопаты, а должно поражать черно-мотивированных вожаков и разлагателей в бандах, в том числе для банд мирового бизнеса и политики. Нужно новое картирование мозга и маркеры, частотные в ЭЭГ, фрактальные, биохимические в крови (а также генетические) и т.д. Таких данных немного, но уже есть. Провел научную работу розыска и анализа, расшифровки этих данных на базе своих расшифровочных схем общения двух генераторов мозга, верхнего и нижнего [2-3, 6]. Это дает принципиальную разрешимость для идеи проекта.

Какая новая формула у фрактального нейрооружия? в чем отличия и качественно новые возможности. Избирательность, селективность. Направленность на агрессивные группы и слой высших социопатов.

Отличия заключаются в переходе от идеи предыдущего поколения пси оружия, от биорезонанского подрывающего НЧ или ВЧ воздействия на мозговые волны, и от импульсов на фрактальные воздействия. Воздействию их не биорезонансно, моночастотно, а на весь фрактальный спектр мозга. Качественно новые возможности – это оружие созидания, повышения критичности зомбированных, и только у лиц с темной убежденности будет слом их агрессивного насильнического действия, но не подавления мощностью и от биорезонанса, а от противления ревитализационному воздействию и бешенства принять здоровый путь, включение контуров аутофагии или суицида на этой базе. Сильной мощности излучающих генераторов и громоздкости машин с нейрооружием не требуется, они мобильны и могут быстро уходить от ударов по месту нанесения атаки. Нейрооружие избирательно, селективно. Оно снижает агрессию, нейтрализует или уничтожает через механизмы аутофагии только краевых психопатов и высших социопатов, может действовать по мировым сетям передачи аудио и видео информации. Высокоточно. Формула заключается в сочетанной игре на трех фундаментальных обратных связях - ОС эмпатического контроля, ОС для патологической раскачки агрессии как образа жизни психопата, и ОС раскачки темной убежденности и расширения круга темной убежденности психопата, непосредственно связанными с внутренними мозгу механизмами аутофагии и аутоиммунной агрессии, микроглией. Эндогенно запускается, у лиц темной убежденности, неменяемых никакой нравственной критике и никаким методам психотерапии - некроз, апоптоз, стеатоз нейронов.

Организационные выводы. Начинать надо с поддержанного центрально стартапа, на базе Пушино или межгородской научной группы,

стартап это решение нелинейной проблемы и показ кейсов применимости нелинейной и биоклинической разработки.

Центральная поддержка разработки непременно требуется, потому что разработка защищает выживаемость и победность страны, РФ, и важна для новых фрактальных методов лечения комбатантов СВО. Требуется поставить ключевые эксперименты по различиям важных показателей когнитивности по МРТ, ЭЭГ, нейрогормональному и иммунному статусу для линейки психологически нарастающего ряда отклонений в социальности для аутистов, истероидов, нарциссов, макиавеллистов, тиранов, и лиц с суицидальными попытками, и психотиков, чтобы уточнить ряд параметров для технического осуществления проекта.

Заключение.

Нет сомнения в существовании механизмов аутофагии в мозге, и существовании трех фундаментальных контуров обратной связи (ОС) (ОС эмпатического контроля, ОС для патологической раскачки агрессии как образа жизни психопата, и ОС раскачки темной убежденности и расширения круга темной убежденности психопата), непосредственно связанными с механизмами аутофагии. Нет недостатка в наблюдениях, что лица с крупными антисоциальными программами внезапно ломаются, и наблюдениях того, какие рамочные воздействия на ограничение этого антисоциального поведения извне как бы ускоряют этот процесс слома, как ускоряют его и пищевые и адаптивные, физически тренинговые нарушения (гиподинамия, гипердинамия, погоня за опасной гибкостью в некоторых боевых искусствах), присущие их бравате и мечте (к нарушению, опухоли в центре фантастики в префронтальной коре). Клинические наблюдения МРТ, ЭЭГ, нейрогормональных и микротранспортных по аква-трубочкам [4] и мембранных [1] отклонений с ростом невротичности, психопатичности, психозности, в ряду ПТРЛ, аутизм, избегающее расстройство личности, пограничное расстройство личности, зависимое расстройство личности,

истерия, нарциссизм, макиавеллизм, тиранизм, садизм, иммунная нейродегенерация, также показывает, что разобранные выше три ОС работают все напряженнее, вызывая драйверирование значимой аутофагии. Данные нелинейных осцилляций ЭЭГ, карты нейроповреждений, нейровоспалений, прунинга, состояния систем латерального торможения гиппокампа, предкоры и коры, сценарии динамик нейрогормонов, все доказывает идею трех ОС и включения ими аутофагии. Позитивное действие окситерапии на эмпатов и негативное на психопатов, ввиду эмоциональных нарушений у них, и нарушения адаптивных реакций, все данные сходятся в одну точку, что такие феномены есть. И они видны за частным данными о различных типах патологических характеров. Много ценных данных в работах к.б.н. А.Т.Бондаря (ИБК РАН, Пущино) и на блоге д.м.н. Минутко.

Выводы.

1. Что такое фрактал. Доспехи, броню, панцырь пуля простреливает, а подушку нет. В чем секрет. Это совершенно другие среды. Пористые, губчатые, перколирующие, в т.ч. полупроводники, лежащие в основе свойств живых тканей организма.
2. В чем отличие нового проекта от мировых? Почему «фрактальное оружие»? Потому что до этого господствовала идея импульсного и двухимпульсного подавления мозговой волны, предельных циклов или странных аттракторов (США, Англия) у мозговых волн. Подавление для альфа ритма и серотониновой машины мозга. Из фрактальной расшифровки мозга и линейки его основных болезней [2-3, 6] следует совсем иное использование импульсов, а также рассматриваются фрактальные воздействия и БАДы и психоактивные вещества типа каннабиодных и т.п., дающие эквивалентные результаты. Это могут быть управление оксисигналами особого рода, а также для тиоловых сигналов, с участием роли закиси азота N_2O_3 , в сочетании с парадоксальным действием нитрофуранов с формулой N_4O_5 .

3. Гиперзвук это нынешнее уже действующее фрактальное оружие РФ. И оно есть ныне для поля когнитивной войны главный щит, опора, и спокойно спим, рассуждаем о философии, и об аналитике. Но этого оружия уже недостаточно. Выиграет та сторона, что лучше знает мозг (А.Ильницкий), ответ на этот вызов уже проясняется, он жестко выводится из современных накопившихся неопровержимых данных о мозге, психологических и нейронаучных, биофизических, данных о работе мозга в режиме невротизации, психопатии, психотизма - требуется и грядет новое фрактальное звуковое и ЭМИ оружие РФ, для победы в главной войне с фашиствующим ныне, к сожалению, Западом – в когнитивной, ментальной войне.

4. Новое ментальное оружие может помочь избежать потерь на фронтах, особенно в штурме укрепрайонов и больших городов, на эмпатическое население и краевых психопатов, лиц, насильно втянутых в сильную агрессию, новое оружие не действует или действует ревитализационно, позитивно, запускает творчество и самокритичность, раззомбировку. Это оружие даст решительный перевес и решительную победу в нынешнем конфликте РФ с западной группировкой стран в СВО на театре военных действий на территории нацистской Украины. Оно защищает и от имплантов.

5. Фрактальные методы можно применить к новым возможностям фрактальной медицины для лечения посттравматического стрессового расстройства у комбатантов СВО.

Литература.

[1]. Кент А. Кил Психопаты. Достоверный рассказ о людях без жалости, без совести, без раскаяния. Kent A. Kiehl PhD The PSYCHOPATH WHISPERER. The Science of Those Without Conscience Copyright © 2014 by Kent A. Kiehl © Перевод и издание на русском языке, ЗАО «Издательство Центрполиграф», 2015, 319с.

- [2]. А.М.Тараненко. Фрактальные болезни мозга и инфосхемы их коррекции. // Естественные и технические науки. 2021, №12 (163), С.60-64. DOI: 10.25633/ETN.2021.12.26
- [3]. А.М.Тараненко. «Плохой» и «хороший» рост фрактальной размерности и размерности гиперпространств как язык описания обострения болезни и выхода из нее // Материалы XVI Международной конференции «Финслеровы обобщения теории относительности» (FERT-2020) / Ред.: Павлов Д.Г., Панчелюга В.А. – Москва, 11-й формат, — 162 с., — С.77-82. ISBN 978-5-4465-1195-2
- [4]. А.И.Воронов, К.В. Пухкало, К.А. Савин, С.В. Ярош. Редукция (обратное развитие) дефектной симптоматики как результат длительного применения цитокинов на примере пациентов, страдающих простой формой шизофрении (доказательная психиатрия). // Академический журнал Западной Сибири. 2018. Т.6 (77). — С.19-33.
- [5]. Тараненко А.М. Фрактальные технологии – бифуркационная медицина будущего. // «Фундаментальные физико-математические проблемы и моделирование технико-технологических систем». Ежегодный сборник научных трудов. Под ред.Л.А.Уваровой. - Том. Выпуск 17. ISBN: 978-5-8037-0684-7. 2016, 392с., с. 282-303.
- [6]. Anatoly M. Taranenko and Valery A. Kolombet. Universal system of tripling periods for the eye is the way to the «logarithmic» treatment of neurological diseases with modern lighting technologies. // Light & Engineering, 2023. No. 3, pp. 78-90. <https://l-e-journal.com/en/journals/light-engineering-31-3/>, [file:///C:/Users/User/Downloads/L&E_03_2023_p1160%20for%20Authors%20\(1\).pdf](file:///C:/Users/User/Downloads/L&E_03_2023_p1160%20for%20Authors%20(1).pdf)